

ДЕКЛАРАЦІЯ

ВІДПОВІДНОСТІ МАТЕРІАЛЬНО - ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ.

Відомості про роботодавця Мале підприємство «СЛАВУТА»

найменування юридичної особи

90615, Закарпатська область, Рахівський район, смт Великий Бичків, вул. Польова 14,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,
код ЄДРПОУ 22102221, тел. директора 0971825202, email p_ardilan@ukrnet

номер телефону, адреса електронної пошти

90615, Закарпатська область, Рахівський район, смт. Великий Бичків, вул. Промислова
39 ДП Великобичківське ДЛМГ

місце виконання робіт підвищеної небезпеки, та експлуатації (застосування) машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди --- страхуванню
не підлягає

найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу номер і дата його видачі.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____
дата проведення аудиту.

Я директор малого підприємства «СЛАВУТА» Арділан Петро Петрович
прізвище, ім'я та по батькові юридичної особи.

Цією декларацією підтверджую відповідність матеріально - технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт підвищеної небезпеки.

Додаток 6 п. 24 . Постанови Кабінету Міністрів від 03.03.2020р. №207.

Лісосічні роботи, трелювання та транспортування лісу.

Інші відомості: У відповідності до НПАОП 0.00 - 4.12 – 05 Типового Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці на підприємстві наказом №10 оп від 3 травня 2019 року створена комісія для проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці працівників, які залучаються до виконання робіт, експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки в складі директора підприємства Арділана Петра Петровича голова комісії, інженера з охорони праці Калинюка Степана Івановича, начальника виробництва Кузьмика Василя Васильовича.

При прийнятті на роботу новоприйняті працівники проходять попередній медичний огляд, вступний інструктаж з питань охорони праці та первинний інструктаж з безпечних методів виконання робіт на робочому місці. Всі новоприйняті працівники до початку самостійної роботи під керівництвом кваліфікованих працівників проходять стажування відповідно до затвердженої на підприємстві програми проведення стажування. Проведення стажування та допуск до самостійної роботи оформляються наказами керівника підприємства.

З усіма працівниками підприємства щоквартально проводяться повторні інструктажі з питань охорони праці, а при необхідності цільові та позапланові. Щорічно з працівниками, які виконують роботи підвищеної небезпеки проводиться навчання, перевірка знань та атестація їх на знання правил охорони праці під час виконання робіт підвищеної небезпеки. Навчання та інструктажі проводяться на основі затверджених на підприємстві програми проведення навчання та інструкцій з охорони праці для видів робіт та професій.

Згідно встановлених нормативів всі працівники проходять періодичний медичний огляд щодо придатності виконання робіт підвищеної небезпеки. На підприємстві заведено особисті картки видачі спеціального одягу, взуття та інших засобів індивідуального захисту.

Наказами по підприємству призначаються відповідальні особи для контролю за безпечним виконанням робіт підвищеної небезпеки, які в установленому порядку пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці.

Для нормального функціонування системи управління охороною праці (СУОП) на підприємстві розроблено відповідні нормативно – правові акти та необхідні документи з питань охорони праці.

Всі працівники, які виконують роботи підвищеної небезпеки мають кваліфікаційні посвідчення на право виконання робіт підвищеної небезпеки.

На підприємстві проведена атестація робочих місць за умовами праці та складено карти умов праці.



2020р.

Арділан П. П.
прізвище, ініціали.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному управлінні Держпраці Закарпатської області
Від 21 липня 2020р. № 202

*В.о. начальника відділу інтеграційної роботи
ринкового нагляду, надання адмін. послуг
реєстрування, аналізу та обліку об'єктів
виробничого травмобезпечення*



С. С. С. С.